

7 августа 2014 года ДК п. Восточный был наполнен ароматами цветов. Розы, флоксы, лилии, гладиолусы, георгины, ромашки, ранункулюсы радовали нас яркими красками, а участницы удивляли всех замысловатыми букетами и интересными композициями.

Лучшими фантазерами были признаны сотрудники и работники ФКУ ИК – 52 за огромное количество оригинальных работ – яркий «Цветочный калейдоскоп», чудной «Квадрат любви», чувственный «Крик души», белоснежная «Цветочная сказка», загадочный «Бабушкин секрет», чудная «Альпийская горка» замечательное «Летнее вдохновение» Особый восторг вызвали у гостей выставки композиции «Арбузная радость»



и «Танец цветов».



Самым оригинальным букетом по мнению жюри оказался букет ранункулюсов Мосеевой Тамары Николаевны, которая уже не первый год удивляет всех необычными цветами. В этом году Тамара Николаевна представила душистую «Заячью капусту», яркий «Синеголовник», синеглазые «Гладиолусы», ароматные «Флоксы» и конечно королевы сада – «Розы».



«СОЛНЕЧНЫЙ
ЗАЙЧИК»







Но всех очаровали розовые ранункулюсы похожие на маленькие нежные розочки.



Лучшей композицией стала общая работа сразу трех участниц – Макаровой Нины Федоровны, Косинцевой Светланы Васильевны и Машаровой Галины Александровны:
веселая « Цветочная полянка»,
яркий « Разноцветный мир»,
знойный « Летний перезвон»,

и « Цветочный переполох».



Приз зрительских симпатий был отдан Глухих Надежде Владимировне.
Новая номинация 2014 года « Не быть равнодушным» была присвоена за работу « Слезы матерей» в поддержку мирных жителей Украины. Мы не хотим войны и открыто говорим об этом.



Отдельная благодарность Вишневской Валентине Ивановне за её шикарные лилии и девочкам: Замараевой Ане и Швецовой Веронике за их чудесные композиции из полевых цветов.

Все участники награждены небольшими подарками, а победители номинаций грамотами и сувенирами.

администрация ДК